

## 【系所領航】逾百建築系友返校慶60週年 捐款400萬助系館改造最後一哩路

學習新視界

【記者王薇婷淡水校園報導】建築系11月30日舉辦60週年系慶活動，從上午10時至下午4時展開一場溫馨的「系友回娘家」聚會。活動吸引了超過百位系友返校，包括知名建築師林洲民、林家如，台灣設計研究院院長張基義，以及系友會會長郭秋利等重量級人物。當日校友積極捐款支持母系發展，金額超過400萬元，涵蓋獎學金、工程捐贈等項目。系主任柯純融表示，資金將用於系館立面、入口空間等工程，預計明年4月前完成系館改造。

原訂11月校慶完成改造的系館工程，因資金缺口遲遲未能竣工。本次400萬元之中，工學院院長李宗翰協助募得穩懋半導體公司，與世界校友會聯合會總會長陳進財的聯合捐款50萬元，及退休教授王紀鯤特別捐出其夫人的台幣帳戶存款50萬元，都將用於支持建築系館工程，助力完成最後一哩路。

活動當天，不少系友攜帶家屬同行，現場氣氛熱鬧非凡。兼任教師王國信特意在系館前木平台搭設帳篷，為隨行的兒童提供娛樂空間，增添活動的親子趣味。高齡90歲的退休教授游顯德不僅親臨現場，更是跟著系友們一口氣爬上五樓，其中參觀學生工作室時，看到學生們埋首學習，表示能在這個年紀見到年輕學子創作，令他高興與感動。

柯純融表示，由於建築系學生大量時間投入創作，滿是紙片、模型碎屑一直以來是系館的常態，為了迎接系友的到來，建築系特地提前兩週展開大掃除，讓系館煥然一新。然而整潔的系館反而讓許多系友直呼「不習慣」，有的校友還特意在尚未清掃的教室拍照，並表示「這才是記憶中的建築系」，熟悉的場景將他們帶回大學時期的回憶。她也感慨建築師的工作大多十分忙碌，過往這類型活動並不頻繁，藉由此次活動找到了許多失聯的系友，許多系友表示希望可以常常回到學校交流，對系上將有正面助力。









